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Exercice 1 (4 points)

Déterminer la nature des intégrales impropres suivantes :
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Exercice 2 (3 points)

SoitI—/+m—-—-dt——oﬁneN
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1. Montrer que I converge.
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2. Viale changement de variable © = n et en remarquant, aprés avoir effectué le changement de variable que v™ = 14+u™—1,

calculer I,
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Exercice 3 (4 points)

Soient I = fi In(sin(z))dz et J = f2 In(cos(z)}dz.
0 0

1. Montrer (rigoureusement) que In (sin(z)) ~ In(z).
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2. Montrer que I converge et, via le changement de variable u =

E—w,queI=J.
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s
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3. Montrer, via le changement de variable u = 2z, que I = f In(sin(2z))dz.
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4. Via la relation sin{2z) = 2sin{z) cos(z), en déduire la valeur de I.
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Exercice 4 (3,5 points)
1
Soit E = Ry[X] muni du produit scalaire (P ,Q) = f P(z)Q(z)(1 — 2*) dz. Via la méthode de Gram-Schmidt, déterminer,
-1
& partir de la base (1, X, X?) de E une base orthogonale (Fo, P1, P,) de E pour (,)
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Exercice 5 (3 points)

Soient (E,{,)) un espace euclidien et f : E — E une application.

1. Supposons que f vérifie V(z,y) € B? : (f(z),y) = —(=, f(y)). Montrer que

V(e,9,2) € B VA€ R s {f(a+y) ~ (M) + £(9) 12) = O
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2. Montrer que les deux assertions suivantes sont équivalentes :

() V(=y) e E?: (f(2),y) = ~(=,fy))
(4) fe L(E)etVeeE (f(z),z) =0
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Exercice 6 (3 points)

teo 2 1
it I = —dt.
Soi fo t4+1dt

£ oo dy s too dt
—, déterminer ———. En déduire la valeur de 5
V2 o 1242 oo BF2
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1. Via le changement de variable u =

o /

2. Via le changement de variable u =t — %, calculer I.
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